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令和４年第１１回佐野市教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和４年１０月６日令和４年第１１回

佐野市教育委員会定例会を佐野市役所７０２会議室に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 栗 﨑 卓 二

委 員 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 大 竹 幸 子

学 校 管 理 課 長 末 吉 真 一

学 校 教 育 課 長 永 松 啓 輔

教 育 セ ン タ ー 所 長 浅 生 まゆみ

生 涯 学 習 課 長 大 塚 純 一

文 化 財 課 長 船渡川 貴 史

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 小筆重紀、総務係主査 海老沼千亜

希である。

５ 付議事件

報告第１号 令和３年度佐野市一般会計歳入歳出決算（教育委員会関係部分）

の認定報告について

報告第２号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任用について

議案第１号 令和５年度小学校、中学校及び義務教育学校職員定期異動方針

について

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について
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日程第 ４ 教育長報告事項について

日程第 ５ 報告第１号について

日程第 ６ 報告第２号について

日程第 ７ 議案第１号について

７ 会議の要旨

午後３時００分 「開会」

津布久教育長 これより、令和４年第１１回 佐野市教育委員会定例会を開

会いたします。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日

１日間ということで、ご異議ございませんか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と

決定いたしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございま

すが、本日１０月６日の会議録は、伊藤委員さんと栗﨑委員さ

んにお願いいたします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、

前回９月２１日定例会の会議録につきましては、すでに各委員

さんに送付してございますが、一部差し替えがありますが、差

し替えを確認していただいたということで、ご異議ございませ

んか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案を訂正することで承認されまし

た。

津布久教育長 次に、日程第４ 教育長報告事項について、ご説明いたしま

す。

（教育長報告事項についての説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

伊藤委員さん。
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伊籐委員 贈呈された南中生徒会のパネルは今、どこかに飾られたりと

かされているんですか。

津布久教育長 はい、市役所 1階の市民活動スペースに展示してありますの

で、よろしかったら、後でご覧になって下さい。

津布久教育長 ほかに、ございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ほかにご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事

項を終わります。

津布久教育長 次に、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （報告第１号についての説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第１号につきましては、原案のとおり承認とすることで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第６ 報告第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教務総務課長 （報告第２号についての説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第２号につきましては、原案のとおり承認とすることで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）
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津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第２号は原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第７ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長

学校教育課長 （議案第１号についての説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和

４年第１１回 佐野市教育委員会定例会を閉会いたします。

午後 ３時２６分「閉会」


